

# ODJEL ZA ŠKOLSKU I ADOLESCENTNU MEDICINU

Manda Pripunić, spec.školske i adolescentne medicine  
Anja Del Vechio, mag.sestrinstva

skolska.susak2@zzjzpgz.hr

tel.218 620

Kumičićeva 8, Rijeka



NASTAVNI ZAVOD ZA  
JAVNO ZDRAVSTVO  
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

## Cijepljenje protiv humanog papiloma virusa (HPV)

**cijepjenjem  
protiv  
raka!**



### DRAGI RODITELJI/SKRBNICI,

od 2015. godine dio Nacionalnog programa cijepljenja je i cijepljenje protiv HPV-a za učenice i učenike osmih razreda. Od 2023. omogućeno je i cijepljenje djeci i mladima od 9.-25. godine. Radi se o neobaveznom, preporučenom cjepivu te ste u mogućnosti i u ovoj školskoj godini cijepiti i Vašu djecu protiv raka.

Naime, cjepivo protiv HPV-a je najučinkovitiji način zaštite od određenih tipova HPV-a, a njime je moguće prevenirati određene vrste raka (rak vrata maternice, rak anusa, rak penisa, rak na području glave i vrata), ali i dobroćudne kronične promjene koje se teško liječe, kao što su papilomi u anogenitalnom području ili području glave i vrata. Mnoga znanstvena i stručna istraživanja kroz različite studije nedvojbeno su potvrdila učinkovitost cjepiva u prevenciji benignih i malignih promjena. S obzirom na to da je HPV uzročnik različitih sijela raka kod oba spola, cjepivo se preporučuje djevojčicama, djevojkama, dječacima i mladićima.

Ako ste roditelj/staratelj učenika/ce 8. razreda: dijete će vam na početku školske godine donijeti informativni letak koji kada ga pročitate ako budete imali pitanja slobodno nas kontaktirajte. Također, na njemu označite da li želite da se vaše dijete cijepi ili ne i neka ga učenik/ca ponese na sistematski pregled.

Ako ste roditelj/staratelj učenika/ce 5., 6. 7. o.š. ili srednje škole: Tijekom školske godine dobiti ćete poziv za cijepljenje protiv HPV-a u sklopu aktivnosti koje provodimo u navedenim razredima.

Želite li da se vaše dijete cijepi protiv HPV-a javite nam se telefonom ili mailom radi dogovora za termin cijepjenja.

Na slijedećim linkovima možete se informirati o HPV- u i cijepjenju te ako budete imali pitanja slobodno nas kontaktirajte.

<https://www.hzjz.hr/aktualnosti/cijepljenje-protiv-humanog-papiloma-virusa-hpv/>

<https://zzjzpgz.hr/novosti/humani-papiloma-virus-hpv-i-mjere-prevencije/>